GMINA MIEJSKA
% KLODZKO

Ktodzko, dnia 01.04.2009 r.

ZP/341/13/09
Do Wykonawcow
wg rozdzielnika

dotyczy: przetarg nieograniczony na realizacje zadania _pn. "PRZEPROWADZENIE SZKOLEN
SPECJALISTYCZNYCH DOTYCZACYCH WZMOCNIENIA ZDOLNOSCI JST W _ZAKRESIE TWORZENIA AKTOW_PRAWA
MIEJSCOWEGO I WYDAWANIA DECYZJI ADMINISTRACYJNYCH W_RAMACH _PROJEKTU PN. EUROPEJSKI URZ DNIK -
PODNIESIENIE POZIOMU WIEDZY 1 lIMlEJETNOS'Cl KADRY URZEDNICZEJ KLODZKIEGO MAGISTRATU"

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwiefi publicznych (Dz. U.
z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien na pytania Wykonawcéw
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie:

,Bardzo prosze zwréci¢ uwage na bigd, jaki wystepuje w dokumentacji SIWS z 27 marca 2009 r. dot.
organizacji szkolen specjalistycznych w ramach projektu ,Europejski Urzednik- podniesienie poziomu
wiedzy i umiejgtnosci kadry urzedniczej Ktodzkiego Magistratu”:

W punkcie B.8. w podpunkcie 9 oraz B.9 w podpunktach 1. i 2. wystepuje data:,07.04.2008 r.”

Mysle, ze mieli Pafnstwo na my$li ,07.04.2009 r.”

Mysle, ze jak wpisze na kopercie ,nie otwieraé przed dniem 07.04.2000r. godz. 10:00” — moja oferta
moze zostac odrzucona poniewaz nie spetnia punktu B.8. podpunkt 9.

1. Czy zatem powinnam wpisac na kopercie date z zeszlego roku?- ale kazdy moze otworzyé koperte
wczesniej- poniewaz juz ta data mineta.

2. Czy SIWZ bedzie wobec tego poprawiony?”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w punkcie B.8. w podpunkcie 9 oraz B.9 w podpunktach 1. i 2. siwz
nastgpita omytka pisarska. Prawidiowa data brzmi 07.04.2009 r. zgodnie z zapisami ogtoszenia
0 zamoéwieniu.
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